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OcMmbIc/IeHHe TeKCTa 3aJa4d U aHaJ/IU3 ee
Colep)XaHUS;

OcylecTB/IeHUe MTOVCKa PellleHUs U
COCTaBJIeHHe TIJIaHa pellleHus;
Peanrzanus raHa pelieHus;

[TpoBepka pelreHus, poOpMy/IHPOBKa
OTBETQ;

AHaIN3 HAaUJIEHHOTO PelleHUs], TOUCK
OPYTUX CriocoO0B pellieHus.



M3 Mockssl u CaHKT-IleTepOypra
OAHOBPEMEHHO HABCTpeYy APYT
OPYTy BbleXajlM [IBa Moe3/a,
CKOPOCTH KOTOPBIX 56 KM/Y U 72
KM/4 COOTBETCTBEeHHO. OHU
BCTPETUJIUCH Yepes 54. Berauciure
PACCTOSTHUE MEXY IT'OPOJAMMU.



M3 Mockssl 1 CaHKT-IleTepOypra

OZHOBPEMEHHO HaBCTPEYY APYT APYry
BbleXaJIy JBa Ioe3/a.

CKOPOCTB MepBOro noesaa — 56 KM/ .
CKOpPOCTh BTOPOTO MOe34a — 72 KM/4.
[loe3pa BcTpeTuUnCh yepes 54.

Ber4ucimTs pacCTOTHUE MEXy TOPOJAMU.






HanTu paccrosiHue, IIporeHHOe
IePBbIM IO€3I0M 10 BCTPEYU CO
BTOPBIM.

HanTu paccrosiHue, IIpOoreHHOe
BTOPBIM ITOE€340M O BCTPEYHU C
TIePBbIM.

Hantu paccTossHre MeXay ropoZaMHu.



1) 56 - 5 =280 (km) — mpommi€n 1-prit
[1oe3/ 3a J4.
2) 72 - 5 =360 (km) — ripomien 2-ou
[1oe3/ 3a J4.

3) 280 + 360 = 640 (kM) — npoexanu
BMECTE.



640 : 5 = 128 (kM/4)- CKOPOCTB
COJIMIKCHUS
56 + 72 =128 (xm/4)

CpaBHMBASA IIOJYYECHHBIE PE3YIIBTATHI,
IIPUXOAUM K BBIBOAY, 4TO 3aJa4a
pEIICHA BEPHO.



1) 56 + 72 =128 (kM/49) — CKOPOCTH
COJIMKCHUS TTOC3/10B.

2) 128 - 5 = 640 (kM) — HICKOMOE
pPaCCTOSIHHUE.

OTBET: pacCTOAHUE MEXKIY TOPOIAMHU —
640 KMm.






